OyHKIHS crpoca Ha MPOAYKIHI0 MOHoomu umeeT Bua: P = 1200 — Q, a ¢pyHKIUs 00mImx
uznepxek: TC = Q> Yemy OynyT paBHBI paBHOBECHBIH 00bEM (Q), ieHa (P) u mpuosiis (IT) pupmsr:
a) IpU OTCYTCTBUU T'OCYIAPCTBEHHOT'O PEr'yJIUPOBaHUS;

0) B yCIIOBUSIX TOCYAapCTBEHHOTO perynupoBanus npu P = MC;

B) B YCJIOBMSIX TOCYIapCTBEHHOIO peryiauposanus pu P = AC.

Kakoii crnoco® sBisiercs Haubosnee NpPeaNOYTUTENbHBIM? SIBleTCs 1M JaHHAs MOHOIIOJHUS
€CTECTBEHHOM ?

a) Ilpu OTCyTCTBHMU TOCYIAapCTBEHHOTO PETYIUPOBAHHS MOHOIIONNS MAaKCUMHU3UPYET MPUOBLIb 110

MpaBUIy: MC =MR<P, a MC=TC'=2Q;

MR=TR',a TR=P * Q = 1200 Q — Q?, MR= 1200 — Q;

2Q=1200-20Q, QM =300

P =1200— 300 =900, Py =900.
IT=TR —-TC=900 * 300 — 300 *300 =270000 — 90000 = 180000. I1=180000.

6) ['ocymapcTBO ycTaHABIMBACT IIEHY PaBHYIO MIPEACIbHBIM U3IepkKaM T. €. P = MC;
MC=TC'=2Q, 1200-Q=2Q, Qmc =400;
P =1200— 400 = 800, Pumc = 800.

IT=TR — TC= 800*400 — 400*400 = 320000 — 160000 = 160000.

B) ['ocynapcTBO ycTaHaBIMBAET LIEHY PAaBHYIO CpEHUM H3AepxKaMm T. e. P = AC;

AC=0Q?/Q, AC=0Q, 1200-Q=Q, Quc = 800;
P = 1200 — 600 = 600, Pac = 600

[I1=0, Tt1.x. P=AC.
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Puc.1. Kpussle cripoca, mpeAeabHOro 10X0/1a, CPEIHUX U MPEIETbHBIX U3ICPKEK.

Haubonee mnpennodTutenbHbIM SBISETCS CIOCOO PEryIMpoOBaHUS IIEHbl HAa YPOBHE CpPETHUX
U3JIEP/KEK, TIOCKOJIBKY B 3TOM Cilydyae ILI€Ha 3a €JUHUIy npoaykuuu Huwxke. Ho B aTOM ciydae
roCyJapCTBO JIOJKHO TAK)KE PEryJMpoBaTh KOJIUYECTBO BBIMTYCKaeMOM Npoaykuuu Ha ypoBHe 800
€/1., MOCKOJbKY B HHOM CIydyae MOHOIIOJIMS MOXKET IMOMbITaTbCs cO37aTh JAe(UIUT JaHHOU
MPOIYKIIUH.

JlaHHast MOHOIIOJINA HE SIBIISAETCS €CTECTBEHHOMN, MIOCKOJIBKY CPEIHUE U3IEPKKU HUKE MPEAETbHBIX
U3JIEpKEK MpH JII000M 00bEME TPOU3BOICTBA.



